

您好,110

NIN HAO

值班记者 王子君



“猜猜我是谁”老骗术了,还有人上当

□记者 孟国庆

市民来电:“一句‘猜猜我是谁’,骗子就从我手中骗走了近5万元钱!”昨日,警醒过来的市民王先生报警求助。

还原现场:7日晚,王先生准备上床睡觉,突然手机铃声响了。

王先生一看,是一个陌生的电话号码。电话一接通,他就听到对方神秘地问“猜猜我是谁”。

王先生觉得对方的声音挺像他一个战友,就犹豫着说了这个战友的名字。结果对方非常高兴:“嗯!我就是!”

很久没有联系的“战友”

与自己取得了联系,王先生很高兴。但战友很快表示自己遇到了困难:他因故被警方治安拘留了,需要交两万元罚款才能脱身,可他不敢跟家人说。

一向豪爽的王先生决定帮“战友”渡过难关。第二天一早,他就给“战友”指定的账户汇过去两万元。

很快“战友”就给王先生来电,对他慷慨的帮助表示感谢,但仍需王先生继续帮助:警方在他身上发现了毒品,罚款又增加了两万元!

虽然怒其不争,但王先生还是决心帮“战友”到底,又汇了两万元过去。没多久,“战友”又借故先后从他这里要走了5000元和2000元。

到9日中午,“战友”表示自己已经从公安局出来了,但已身无分文。此时已经囊中羞涩的王先生又给“战友”汇去了900元。

到了9日晚上,可能连骗子都觉得故事编不下去了,就不再与王先生联系了。王先生此时也意识到不对劲,在与其他战友联系并核实情况后,他终于明白自己被骗了。

向警方求助时,王先生已经被骗了47900元。

目前,警方已立案侦查。出警民警还特别提醒市民:碰到寻求帮助、需要汇款的陌生电话,一定要核实对方的身份。

孝道,其实是人格魅力



□小荻

中华文明源远流长,尤以孝道和家庭和睦著称于世。

26年前岳父来家,郭联宗就当起了孝子,如今已届古稀之年的他,仍在悉心照料着他那98岁高龄的岳父,其孝行感动乡邻,有“当代王祥”之称。(详见本报10日A06版)

报道中有这几处细节——老岳父崔长明,面色红润,精神饱满,住在院中的正房里,房内有家中唯一的空调,桌上摆着香蕉、蛋糕等;西墙小门那边,女儿女婿的卧室则十分寒酸……

离大洼村不远,便是因二十四孝之“卧冰求鲤”而名动千古的王祥河。郭联宗因而有“当代王祥”之称。早在1600多年前的晋代,“奉继母唯谨”的

王祥,为治母疾不惜卧冰求鲤。另据传说,继母朱氏因痛惜王祥早逝,死后化身寒鸦,代代传承幼让老、老让幼的进食习惯,故乌鸦又有“孝鸟”之名。至今,王祥河畔仍有寒鸦村。

无论是历史故事还是民间传说,其主题和格调都是积极上进的。《二十四孝》成于元代,其题材却源自西汉以来的历朝历代,可见孝道对于中国的影响。即使幼童也知晓“百善孝为先”的道理。

嵩县71岁老农裴文学,因先后悉心照料5位老人而成为“2011感动河南年度人物”。作为一个自小被收养的孤儿,裴文学始终无微不至地照顾着奶奶和养父养母甚至侍奉两位舅舅至终老,其中一个舅舅享寿百岁,晚年的28年都是在裴文学的日夜照料下度过的。在其孝行的感召下,白云山脚下的明白川村敬老爱老成风,裴文学所在的那条小巷也被村委会命名为“孝老巷”。

在郭联宗和裴文学身上,我们看到的是中华传统美德,是身体力行,是人格魅力。他们之所以受到普遍的尊重,既在于他们对长辈的孝,更在于他们为更多的人树立了一个“好人”的榜样。

“旅游服务进社区”今年首次举行 涧西区华源社区居民家门口受益

□记者 李砾瑾

本报讯 这两天,住在涧西区郑州路办事处华源社区南村小区的居民们,发现小区里来了不少旅游景点的推介人员。

这是今年市旅游局和旅行社首次联合举办的“旅游服务进社区”活动。10日、11日,市旅游局组织绿色假期国际旅行社和嵩县白云山景区、新安龙潭峡景区、山西省皇城相府景区与蟒河景区、济源市王屋山景区与五龙口景区,到社区里向

居民发放景区优惠券,推介旅游产品等等。

华源社区主任周玉说,居民今后可在社区签订上述六个景点的旅游合同等。在旅行社的帮助下,居民还可在社区订火车票和机票。

市旅游局局长助理杨同德说,从去年我市启动“旅游服务进社区”活动以来,已在3个城市区5个办事处的10个社区进行推广。预计明年年底全市每个办事处至少有一个“旅游服务进社区”便民服务点,活动将同时在各县(市)进行推广。

市第七人民医院昨日揭牌 为原洛阳耐火材料厂职工医院

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 路璐

本报讯 昨日上午,我市第七人民医院揭牌仪式举行,标志着该院正式完成了改革改制任务,从国有性质的企业医院转变为股份制医疗单位。

我市第七人民医院的前身是洛阳耐火材料厂职工医院,成立

于1958年,经过多年的发展,成为一所集医疗、预防、保健、康复、急救为一体的二级综合性医院。2005年12月,洛阳耐火材料厂职工医院整体移交洛阳市人民政府管理,是在移交的所有企业医院中占地面积最大、净资产最多的一家医院。目前,医院设有20多个临床科室,开放床位350多张。

城事表情叹



内急医院上厕所 出来发现门被锁

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民马先生来电称,他到高新区某医院放射科上了趟厕所,谁知出来却发现放射科的大门锁了。

还原现场:昨日10时许,70多岁的马先生,路过高新区某医院时因内急进医院打算上趟厕所。

根据该医院1楼导医台一名护士的指示,马先生到了1楼厕所,谁知1楼厕所人已满。无奈,他自己摸着上了2楼。

到2楼后,马先生看到放射科的大门开有一条缝,忙跑了进去。找到厕所方便完后,他准备下楼离去,却发现放射科的大门从外面加了把铁锁。

马先生忙去敲放射科内的各个房间门,想告诉医生门上锁了,谁知挨个敲了半天也没人答应。他又跑回大门处冲外面喊叫,可喊了半天,外面始终静悄悄的。

无奈,马先生决定耐心等待放射科的医生回来把门打开。可眼看1个小时过去了,

医生还没回来,他只好拨打110求救。最终,在南昌派出所徐家营工作站两名民警的帮助下,他才脱身。

为何放射科大门被人从外面上锁?原来,位于该医院医技楼2楼的放射科还未正式投入运营,平时一直锁着大门。近期由于科内房间漏水,工人开门进去维修。昨日,一名工人开门进去拿东西时,马先生进去上厕所,该工人随后锁门离开,马先生就被困在了里面。

(董女士获线索奖 80元券)

城事表情困



喝多了,他想要在浴池过夜

□记者 李小勇

市民来电:10日22时35分,市民李先生来电称,一醉酒男子躺在浴池不肯走。

还原现场:李先生在五股路一家浴池工作。当晚22时许,他关掉浴池热水阀门,打扫浴池,准备关门。就在这时,一男子走进浴池,声称自己喝多了,想洗个热水澡,要李先生

赶紧放水。

李先生见他一身酒味,话都有些说不清了,怕他在浴室出意外,就说浴池要关门了,但该男子听罢并没有走的意思。他晃悠悠地在浴池里转了一圈,就躺在一间休息室的床上,准备休息。

李先生一看,赶紧去说,浴池马上就要关门了,不能在这里休息。该男子却迷迷糊糊地

说,这里暖和,又有床,躺着舒服,晚上就在这里睡了,说完就躺下了。李先生又叫了一次,他还是不走,并要求李先生把门关上,第二天早上再开门让他走。随后,他便打起了呼噜。

李先生只好拨打110求助。民警到现场叫醒了醉酒男子,并将其劝离。

(李女士获线索奖 80元券)

城事表情汗

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

免费提供实验用小白鼠 电话:67897535